KT8127A, KT8127B, KT81278B,
KT8127A1, KT8127561, KT8127B1

TPaH3UCTOPbI KpeMHHe- KT8127(A1-B1)

Bble Me3annaHapHbie CTPyK-
TYpbl n-p-n Nepexkmnoya-
TenbHbie. [lpepHaszHaueHb
017 NPUMEHEHUS B CXemax
CTPOUYHOH Pa3BEPTKH U B UC-
TOUHUKAX 3INEKTPONHTAHUA.
Tpausuctopn KT8127A—
KT8127B sbinyckaotrcs 8
META/INMUECKOM Kopnyce
C XXECTKHMM BbIBOAAMU H
CTEKNAHHDIMU U3ONATOPAMH,
KT8127A1-KT8127B1 — s
NAacTMacCoOBOM KOpiwce C
XKECTKUMH BbLIBOAAMU. | KM
npubopa yka3biBaeTca Ha
Kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa B Meranannueckom Kopnyce ne bonee 20,
B RNACTMACCOBOM — He Bonee 10 r.




Marotosutens — OKbB «3Inlls NO «3nekrpornpubops,
r. ®ps3nno, Mockosckaa obnacrtb

KT8127(A-B)
27.2-15 3

2omb B4, 141

IneKTpuueckue napaMerphn

Crarnyeckuit Ko3dhdUuUeHT nepeRayimd TOKA
8 cxeme O3 npu U, =5 B:

fe = 0,5 A, He Bonee.....eeeevreerrvrrerenracenennns 35
k =0,03 A apna KT8127b1, KT8127B1,
HE MEHEE ..cueuierrnerurrrrrsrrrisssssssonssrsanesastssnsannsnns 6
panuunoe Hanpsxkeuue npu 4 = 0,1 A,
L = 40 MITH, HE MEHER ..cereirerrereirercroerssacnsenasansans 700 B
HanpsokeHue HacbilleHHS KONNEeKTOPp—3aMHTTeD,
He Bonee:
T =+25°Cnpu Lk =45A, [=2A:
KT8127A, KT8127A1 ....ueeerviecrrrreerenene. 1B
KT8127D, KT8127B1....cceeeevereeeencennnienns 58
KT81278, KT8127B1..cceereerivervcrervnrnnnee. 5B
T«=+100°Cnpun =45 A, =3 A:
KT8127A, KT8127AT1 ...eerirrereeiennrnnnen. 2,58
KT81276, KT8127B1...ueeeeeeeercennrreveennne 5B
KT81278, KT8127B . eirerriiirenencrnennes 5B
T.==45Cnpu L. =45 A, =3 A
KT8127A, KT8127AT .. rcereirtecreeaen. 1,5 B
KT8127b, KT8127b1.............. revrserenseranas 5B

KT8127B, KT8127B1.ccrrrriiecirrnnnaeee 5B



HanpsokeHue HacbiuleHus 6aza—3murrep

npu L = 4,5 A, L =2 A, He bonee.......ueeneeeenens 1,5 B
MMocToaHHOE HanpsKeHue amMTTep—0asa,
He Bonee:
npu A =0, =001 A v 5B
npH £ =0, L= 0,1 A i 7B

Bpems cnaga npu U = 500 B, Uy = —5 B,
L =45A, = 14A, t, = 40 mkc, He bonee ... 1 MKkc
TUROBOE BHAUCHMEB «..cvvivererssenserressasannresvesessnen 0,7* mMkc
O6paTHbii TOK KONNEKTOp—3MUTTEp
npu Us = Uks maxe, HE Bonee:
T = +25 u —45 °C:
KT8127A, KT81278, KT8127A1,
KT8 127B 1 cerieiiriiirrveeresrenneesatsnorsoneasoversee 0,9 MA
KT81276, KT8127B1..cevenircirnniccrininrenes 0,6 MA
I, = +100 °C:
KT8127A, KT8127B, KT8127A1,
KTB127B 1 cueereeiienneencrinereascsrnreseniesacsesnans 2 MA
KT8127B, KT8127B 1. veecereeerrenicesianrienes 1 MA

TpepenpHbe aKcnAyaTtayMOHHbIE faHHbE

UMnysibcHoe Hanps)keHHe KONNeKTOP—IMUTTER
npH Ry = 100 Owm, 8, = 20 MKc, f, = 2 MKC,

Q=4
KT8127A, KT8127B, KT8127A1, KT812781 . 1500 B
KT8127DB, KT8127B1..cecverrerrercrnirarorarscncnnnens 1200 B
MocTosHHOE HanpsXxeHue amuTTep—bOasza........... 5B
MTOCTOSHHDIR TOK KONNEKTOPA .ivvvvienrrressecrrensncasas 5 A
UMY IbCHBIA TOK KOMNEKTOPA cecvvrsenrersorarsnasasansees 7,5 A
MMNYABCHBIR TOK Ba3blaueercerrerenereeeiniraeeneenernennsenas 4 A
[MocToaHHbIH 3anupalowui TOK 6a3bl ....veeeeeevnanee 0,1 A
UMy iIbCHBIN 3anUpaiowiMit TOK 6a3bl wevveeeerersnnen. 3,5 A
[locroaHHaa pacceuBaeMan MOWMHOCTb KONNEK-
topa' npH T, = —45...432 °C..ccorrrirmninrnrncnnnnnees 56 BT
TeMnepaTypa D1 NEPEXOMAA cuueeereerreersassersessarsnanse +115 °C
Tennosoe conpoTUsneHUe Nepexon—Kopnyc
np Uy = 15 B, L = 0,78 A e 1,6 °C/Br
TemnepaTypa OKPYKAOUWEH CPEADI vccvveivireunrernens —45... 7T, =

'Npu T, > +32 °C MaKcHManbHo BOMYCTHMAA NOCTOAHHAA paccenBaeMas Mouy-
HOCTb KONNEKTOpa PacCcYMTbiBaeTCh Mo opMyne

Py maxe = Ty — T/ Ry oy BT



